

死人有福音傳給他們
聽見神兒子的就活了

許黃璧儀口述
周同培記錄

大約兩個月前一個星期六，我遇到一件希奇的事：我照常例帶着幾位青年弟兄姊妹，在會所聚集禱告然後出去看望。有一位李弟兄對我說：「我們去看看我一個親戚吧！他躺在醫院裏有好久了，最近病情穩定一點，也許可以向他談談福音，我擔心他還沒有信主」。原來這位梁老先生是李弟兄姊夫的父親，一向體健，忽然病倒了，住進醫院一個多月了，仍查不出甚麼病，現在據說好一點了。

等到我們進了醫院，却大吃一驚，他忽然一下昏迷不省人事，醫生護士正在急救，還以為我們是接到通知趕來的家屬呢！

我們在病房外等着，只見他們忙進忙出，我憑着多年的護士經驗，直覺的知道他已經不行了。我和李弟兄在外面禱告，他禱告甚麼我不知道，我却問主：「你感動我來這裏作甚麼呢？我不能向死人傳福音阿！」我想，或許主要藉此機會向他的家人傳福音吧！

，倒叫我嚇了一大跳。他握得那麼有力，那裏像是個要死的人！我雖然有信心，但他真的有反應，我還是覺得希奇。我想再試一試，就說：「你如果願意我為你禱告，請你再捏我手。」果然他又照辦。我再說：「我知道你已經不能開口了，所以我說一句，你在心裏跟一句。」就這樣我帶領他認罪、禱告、接受了主，他一面禱告一面流下淚來。這人真的得救了。我注意看他，他的眼皮在動。我想他大概是想看看對他傳福音的是誰，就又說：「你用力呀！你能睜開的。」他的眼皮是開了，可是他眼珠直往上翻。我再說：「你重來，再努力試一次呀！」這次他果真看見了，眼中露出一絲笑意：

在傳福音的過程中，有多次護士在外頭聽見有人在幔子後面大聲說話，探進頭來看是幹甚麼？我因為不願意多打岔，她一進來我就不開口了，只說沒甚麼沒甚麼。等到這位梁老先生信了主，護士又一次進來問說，他真的聽得見聲音嗎？我說他還睜開眼睛呢！護士那裏信得過來，我說你不信自己試試，她果真一試，梁老先生不僅睜眼，喉嚨裏還熙熙有聲，好似答應她呢！她連稱希奇！

再過一會，醫生也來了，梁老太太和兒子也都來了，梁老弟兄竟然可以開口了，他們不認識我是誰。他們很歡喜，我反成了旁觀者。我想對梁太太傳福

過了一會，我想大概是群醫束手了，護士也走開了。我到床前一看，他面色如土，用氧氣幫助呼吸，眼珠子已翻上去看不見了，身上冰涼，我試着喊他也沒有反應。但是我裏面忽然看見了永生、永死的分別，我不能眼看他入沉淪呀！我大聲對他傳講救恩，雖然我不知道講了有沒有用，但我很嚴肅的開始了。

我對他說：「現在我和你說的是非常重要的事，是關於永生、永死的事，所以你要仔細聽。我來告訴你耶穌的救恩，你如果不相信祂，你就永遠沉淪，你若信祂，你就立刻得救。」我越說越有靈感，越說越起勁，好像根本忘記他是個將死的人。我心中尋索，怎麼讓他表示一下要不要信主才好，到後來我裏面有了信心，就對他說：「我已經把福音清清楚楚的告訴你了，你應當接受主，並且知道你所信的是誰。現在我把手放在你手中，如果你要信耶穌，你就用力握住我的手，好讓我知道！」話還沒完，他就用力捏我的手

音，但她沒看見剛才這幾個鐘頭多危險，只覺我多餘！我若多加解釋，反而好以誇張。我心裏想，如果梁老先生剛才就不行了，此刻福音蒙恩的對象可能是梁老太了！神的恩典誰又知道呢？梁老先生本來也是不信耶穌的，但因為他的媳婦有一個信主的弟弟，這樣一個轉彎抹角的親戚關係，竟然也沾上邊得以聽信耶穌得救了。但是親如妻子、兒女，因為沒有看見聖靈工作的大能，反倒以信主為愚拙啊！

晚上，我還有其他聚會要參加，就不便多留了。走出醫院大門，一面為着他的家人直歎可惜，一面為着梁老先生感謝主！好人、活人不能聽見福音，將死的人、已在死亡邊緣的人，反因着神的憐憫得了拯救！

後記：梁老先生清醒之後，對家人兒女交待了些身後事，於第三日平平安安的在睡眠中被主接去，毫無痛苦。死後醫生檢驗報告證明，癌晚期已全身轉移。

註：許黃璧儀姊妹，係香港註冊登記之護士，曾在某大醫院工作多年，因其充滿主愛，經常在服事重病患者時傳講福音，許多病人臨危殞落時，唯許姊妹能帶來平安。因此，主使用她在病床前結果纍纍。許師母來美之後，六年前蒙主呼召服事主。她對主十字架的能力有極深入的認識。